
 
 

MĚSTSKÁ ČÁST 
PRAHA 4 

ÚŘAD MĚSTSKÉ ČÁSTI 
ODBOR PRÁVNÍ 

ODDĚLENÍ VEŘEJNÝCH 
ZAKÁZEK 

 

Níže uvedený zadavatel tímto poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace v souladu s ust. § 98 zákona 

č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen zákon): 

 

Identifikační údaje veřejného zadavatele: 

 

Název zadavatele: Městská část Praha 4 

Sídlo zadavatele: Praha 4, Antala Staška 2059/80b 

IČ: 00063584 

DIČ: CZ00063584 

Právní forma: městská část hlavního města Prahy 

Osoby oprávněné jednat jménem zadavatele: Mgr. Michal Nocar, pověřený vedením odboru 

právního Úřadu městské části Praha 4 

Mgr. Gabriela Sýkorová, vedoucí oddělení 

veřejných zakázek, právní odbor, ÚMČ Praha 4 

 
Zadavatel obdržel následující dotazy dodavatelů k zadávacím podmínkám ve shora uvedeném 

zadávacím řízení a sděluje tímto své odpovědi na tyto dotazy. 

 

➢ Dotaz ze dne 23. 8. 2022 (přesné znění): 

Dobrý den, 

dovolujeme si Vás požádat o informaci, zda můžeme v nabídce předložit samostatné návrhy 

pojistných smluv, a to na pojištění majetku a odpovědnosti a zvlášť smlouvu na pojištění motorových 

vozidel pro obě části veřejné zakázky. 

Děkujeme za odpověď. 

 
Odpověď zadavatele na dotaz: 

Zadavatel uvádí, že je možné předložit samostatné návrhy pojistných smluv na pojištění majetku a 

odpovědnosti a zvlášť smlouvu na pojištění motorových vozidel.  

 

Zadavatel však pro vyloučení všech pochyb upozorňuje, že oba takto předložené typy pojistných 

smluv musí naplňovat veškeré požadavky zadavatele uvedené v zadávací dokumentaci, zejména 

v jejím čl. 8 a 9.  

 

Zadavatel pro úplnost uvádí, že veřejná zakázka není rozdělena na části ve smyslu § 35 zákona.  

 

➢ Dotaz ze dne 23. 8. 2022 (přesné znění): 

V Registru smluv je uveřejněn dodatek č. 2 k vaší stávající pojistné smlouvě č. 0013868268, ve kterém 

je uvedena pojistná částka budov a staveb ve výši 21 612 500 000 Kč. V zadávací dokumentaci této 

veřejné zakázky je uvedena pojistná částka budov a staveb ve výši 12 500 000 000 Kč. Rozumíme tomu 

správně, že se nejedná o vědomé podpojištění, ale požadujete pojistit pouze vybranou část budov a 

staveb? Můžeme vás v takovém případě požádat o poskytnutí seznamu, ze kterého bude zřejmé, které 

budovy a stavby mají být pojištěny? 

Děkuji. 

 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1 
v zadávacím řízení č. VZN/22/068 vedeném v otevřeném řízení 

k zadání nadlimitní veřejné zakázky na služby pod názvem: 

„Pojištění městské části Praha 4 a jí zřizovaných organizací“ 

uveřejněné ve Věstníku veřejných zakázek pod evidenčním 

číslem veřejné zakázky Z2022-032949 



Odpověď zadavatele na dotaz: 

Zadavatel uvádí, že požadavky stanovené v předmětné zadávací dokumentaci jsou závazné pro plnění 

veřejné zakázky. Zadavatel požaduje pojistit veškerý majetek, tj. veškeré stavby a budovy. Zadavatelem 

definovaná pojistná částka ve výši 12 500 000 000 Kč je stanovena správně. 

 

V Praze dne 25. 8. 2022 

 

Za Městskou část Praha 4 

 

 

_______________________________ 

act ŘANDA HAVEL LEGAL advokátní kancelář s.r.o. 

Mgr. Tomáš Rydvan, advokát, 

na základě plné moci 
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